Sabine und ihre Mutter auf dem Wochenmarkt

NM .. ©

Angebot LE kg 2,20€

Sabine kauft beim Bdcker drei Stiick Kuchen und zwei Brote. Beides legt Sabine in
thre Tasche. Die Mutter ist schon am Obststand kauft 2kg Birnen, 3kg Bananen, kg
rote Apfel und noch 2kg Erdbeeren. Himbeeren wollte sie noch kaufen, aber die waren
leider nicht mehr da. Beide treffen Frau Merkel, eine nette Nachbarin aus dem
Nachbardorf. Frau Merkel erzdhlt von einem kostlichen Kiirbisgericht und tdtig thren
Einkauf weiter. Sabine flitzt zuriick zu einem Stand neben den Bécker und kauft
noch eine Packung Eier. Sie legt die Eier vorsichtig in ihre Tasche. In der Zwischenzeit
hat Sabines Mutter an einem Stand gegeniiber noch einen Kiirbis von ungefdhr 2kg
ergattert und freut sich. Sabine und thre Mutter finden ein sonniges Platzchen auf
einer Bank am Rande des Marktes. Mit viel Gemitlichkeit futtern beide die Hdlfte der
Erdbeeren auf. Zufrieden gehen beide nach Hause.

Am ndchsten Tag erzdhlt Frau Merkel noch von einem Unglicck. 7 Kisten mit jeweils
8kg Kirschen waren alle schlecht, der Obstbauer fluchte: ,Das waren mindestens 100€
an schlechten Kirschen. Das Kilo kostet im Angebot 2€"

Vom Text zur Tabelle. Wir wollen Ubersicht!

Einkauf  [Preis 1 Stiick gekauft Stick zu bezahlen

oder 1 kg oder kg
Karbis +€ 1 Stick L€
Bananen 2€ 3kg 6€
Erdbeeren Vorsicht!

Die Tabelle ins Heft ibertragen und vollstdandig

fir den gesamten Einkauf ergdnzen.




1 Wie viele Teile sind in der Einkaufstasche von Sabine?
2. Wie schwer wiegt der Einkauf im Korb von Sabines Mutter
nach der Farkbank auf dem Heimweg? '

3 Was haben Sabine und ihre Mutter nicht gekauft?

4 Was kostete der gesamte Einkauf auf dem Markt?

5. Frau Merkel kaufte Obst ein und zahlte 720€. Was und

wie viel kénnte Frau Merkel gekauft haben? Finde eine
Méglichkeit.

6. Der Bicker freute sich riesig. Alle 20 Brote verkauft, das
macht 2220¢. Stimmt das?

7 Hat der Obstbauer Recht mit den 100€ ¢

8 Zeichne den Markt als eine Skizze auf- (freiwillig)




